

大干三季度，完成全年目标 系列报道

高新区柳行街道派出所、为民服务中心项目开工建设

预计10月中旬一期工程可完工

文/图 本报记者 张慧

近日，济宁高新区柳行街道派出所、为民服务中心项目开工建设，项目总建筑面积4668.4平方米。日前，项目正在进行一期为民服务中心工程基础主体的施工。预计10月中旬，项目一期可达到竣工验收条件。17日，记者探访了这一备受关注的民生项目。



项目一期为民服务中心工程正在施工。

为民服务中心项目动工 预计10月中旬完工

近日，位于纬三路北、菱花富贵园小区东南的柳行街道派出所、为民服务中心项目正式动工。17日记者在施工现场看到，建设现场塔吊林立，工人们忙碌其间正进行紧张作业，现场一幅热火朝天的景象。虽然开工时间并不太长，但项目一期工程一层已现雏形。

“现在我们正在基础主体的施工，预计9月中旬主体完成施工。”柳行街道派出所、为民服务中心项目技术顾问王广传介绍，项目共分为两

期进行建设，目前在建的一期工程为柳行街道为民服务中心，总建筑面积1800平方米。柳行街道为民服务中心采用框架结构的结构形式进行建设，空间分隔灵活，可以较灵活地配合建筑平面布置，更好地用于为民服务中心的建设。

为保质保量如期完成工程建设，柳行办事处派专人在工地现场紧抓工程质量，紧盯时间节点，确保10月中旬项目一期达到竣工验收条件。“同时在项目施工现场设有安全员，在保障工程进度的同时，全面保障项目施工安全。”王广传介绍。

据介绍，项目共分两期建设，总建筑面积4668.4平方

米。工程占地面积1556.7平方米，建筑高度为13.2米，为地上3层建筑，设计使用年限为50年，抗震等级设防烈度为7级。

完善服务类别 更好服务周边居民

民政服务、卫生计生生育、居民医疗、综合服务……在济宁高新区柳行街道办事处便民服务中心，10余个窗口依次排开。“目前便民服务中心虽小，但基本涵盖了所有业务。”柳行街道办事处便民服务中心副主任刘敏说，市场监管、门头审批、综合服务等一系列新增窗口让便民服务

中心拥挤了不少，为民服务中心的建成，将更好的为周边居民服务。

“现在便民服务大厅加强窗口工作人员的培训力度，不断提升工作人员业务能力和服务水平。”刘敏说，通过创新工作模式，不断提高工作效率。探索实行“互联网+政务服务”、“互联网+监管”新模式，积极运用大数据、物联网等信息化手段，以综治信息平台建设为抓手，实现民政、社保、卫生计生、党建、信访、安全生产等一体化管理运行机制，不断加强各部门信息融合，提升城市管理效率。

“待为民服务中心建成

后，我们将新增全科服务人员，增设综合窗口，实现更好的帮办、代办服务。”刘敏说，目前正在进行的一期项目，即为为民服务中心建成后，将严格按照市、区统一要求规范化、科学化、合理化设置服务窗口，真正实现“一网通办、一窗受理、并行办理、集成服务”。

据了解，柳行街道派出所、为民服务中心项目一层设计将包含派出所接警大厅、办案厅、为民服务大厅、机房等，建筑面积1556.7平方米，一层设计窗口约14个；项目二层将包含派出所办公室、服务大厅等功能，建筑面积1559.3平方米，设置窗口约22个。

高新区法院公开招聘21名人员

符合条件者，可于26-30日进行网上报名

本报济宁8月27日讯(记者 孔茜 通讯员 张波) 根据工作需要，济宁高新技术产业开发区人民法院现委托济宁市劳务开发有限公司面向社会公开招聘21名聘用制人员，派遣至济宁高新技术产业开发区法院从事司法辅助人员、书记员、法警工作。符合条件的市民可于8月26日至8月30日，登陆中国孔子人才网(www.kzrcw.com)进行网上报名。

据了解，本次招聘的21名聘用制人员中，包含7名司法辅助人员、12名聘用制书记员、2名法警。其中招聘条件方面需注意的是，报考司法辅助人员者需全日制研究生学历，法学类法学专业，年龄在23周岁以上(1996年6月1日以前出生)，35周岁以下(1984年6月1日以后出生)。

报考书记员者需全日制本科以上学历，法学专业，每分钟打字速度不低于60字，准确率80%以上，且年龄在30周岁以下(具有书记员工作经历一年以上的可以适当放宽)。而报考法警者需大专以上学历；退伍军人或人民警察专业毕业生优先考虑(退伍军人年

龄和文凭可适当放宽)。男性，年龄18周岁至25周岁，身高175cm以上。女性，年龄18周岁至25周岁，身高168cm以上。

曾因犯罪受到刑事处罚的；曾被用人单位开除的；涉嫌违纪违法正在接受审查，尚未作出结论的；违反社会公德、职业道德，造成不良影响的；配偶、直系血亲或近姻亲被判处刑罚的，对本人有重大影响的旁系血亲被判处有期徒刑以上刑罚且正在服刑的；因其他原因不适宜在人民法院工作等情形的，皆不得报考。

报名采取网上报名、初审(网络资格审查)和复审(现场资格审查)的方式进行。报名时间为8月26日至30日17时止。报名前必须注册(注册地址: http://www.kzrcw.com/Login/TalentRegisterMobile)成为中国孔子人才网个人会员方可报名，注册成功后点击屏幕左侧报名入口下方的“点此报名”按钮进行在线报名，请务必上传本人近期证件照，信息提交成功即为报名成功。

初审通过后，报名者需登陆报名系统打印《报名登记表》和《报考人员诚信承诺

书》，并携带复印件2份及《教育部学历证书电子注册备案表》、4张1寸彩色免冠照等材料，于9月2日上午9点至11点30分，14点至17点，前往济宁市劳务开发有限公司(济宁市洸河路129号)三楼306房间进行现场资格审查。

本次招聘考试采用笔试、面试及体能测试等方式进行，司法辅助人员考试分笔试和面试两个部分，书记员的考试分笔试、技能测试和面试，法警的考核分为笔试、体能测试和面试。

据介绍，本次招聘采取劳务派遣方式。聘用后与济宁市劳务开发有限公司签订劳动合同。首次签订劳动合同的期限为二年，试用期二个月。试用期满考核合格的，正式予以录用，由公司派遣至济宁高新技术产业开发区人民法院工作。其中，司法辅助人员基本工资3500元/月，另缴纳五险。有原单位正常缴纳基本养老保险金的，只发放基本工资。书记员、法警基本工资2000元/月，加绩效考核工资，单位缴纳单位应承担的五险。试用期满考核不合格的，不予录用。

高新区开展乡村医生服务能力提升集中培训

本报济宁8月27日讯(记者 张慧 通讯员 郭藤)

为提升高新区群众看病就医满意度，进一步规范辖区社区卫生服务站、诊所、卫生室的静脉给药和抗菌药物临床应用管理，提高乡村医生的医技水平和综合服务能力，8月22日-23日，济宁高新区静脉给药和抗菌药物静脉输注使用核准暨乡村医生服务能力提升培训举行。

会议指出，农村卫生工作是农村公共事业的重要组成部分，要统一思想，提高认识，明确乡村医生培训工作的重要意义；要依法执业，规范行医，不断提高依法从业的自觉性；在合理配置卫生资源的同时，要积极转变作风，改进服务，树立文明行医的新风尚；同时加

强整治，改善环境，不断提高群众就医感受。

随后，工作人员就卫生室输液安全与输液管理、基层医疗机构合理用药、糖尿病的社区管理、基层医疗机构依法执业和依法管理等四个方面进行了深入解读。培训过程中，专业讲师通过理论联系实际的方式，向在场学员讲解相关规定，进一步提升乡村医生的服务能力和水平。

据悉，本次培训结束后，将采取理论考试的方式对学员培训情况进行评价，评价合格的医疗机构和个人，将由高新区社会事业发展局核准开展静脉给药和使用抗菌药物开展静脉输注活动。高新区各卫生室注册的医疗机构从业人员共333人参与培训。